

libby198344000 / July 21, 2014 06:23PM

[球迷爭艷瘋世足 靚白天使時尚美學診所水微晶微整形](#)

球迷爭艷瘋世足 靚白天使時尚美學診所水微晶微整形

每隔四年一踢的世界盃足球賽即將開踢，台灣球迷們無限期待，尤其是年輕人，即便不懂足球，也會選在這場國際賽事和朋友們同歡。台上爭冠，台下爭艷，四年一次的世界盃足球賽，引起全民高度矚目，不只球場上英姿颯颯的球星們受到關注，以往球迷們的打扮也是觀戰的重頭戲之一，既要合乎球賽氣氛，又要美麗亮眼。靚白天使時尚美學診所專業醫師表示，每當重大節目來臨前，微整形的需求量便提高，尤以針對五官雕塑的治療最為熱門，水微晶即是其中一種非常受歡迎的治療方式。

比照往年的世界盃足球賽，賽後通常都會被神出各國的正妹球迷，讓世足賽話題延燒不斷。以現代審美觀而言，精緻的瓜子臉，加上巧挺的鼻型，幾乎就是正妹的代名詞，但通常亞洲人由於臉部骨骼的關係，五官較平板且下巴也較短，因此，隆鼻及墊下巴最受台灣患者青睞。靚白天使時尚美學診所專業醫師說明，整形手術需要長時間的恢復期，無法達成患者希望可以立刻獲得改善的訴求，還需承受動刀手術的風險。透過皮下植入劑，能在無恢復期並立刻改善的期望下完成治療，常見的種類有玻尿酸、微晶瓷與水微晶三種。

水微晶被譽為微晶瓷中的玻尿酸，同時兼具其他兩種植入劑的優點，而且為品質優良、價格親民的MIT產品，效果更持久、支撐更立體、維形不位移是水微晶的三大特色，適於注射在大部份需要立體雕塑或豐盈填補的部位。靚白天使時尚美學診所專業醫師解釋，水微晶共有四類劑型，其中分子最大的Chic最適合用來雕塑像隆鼻或下巴這種需要立體感的部位，會比玻尿酸更增深速度及維持時間，又比微晶瓷自然有彈性，有非常良好的表現。

水微晶的可塑性高又安全，不過仍建議選擇經驗足夠的專業醫師進行治療，譬如劑量就是其中一項關鍵，劑量過高恐導致鼻型外擴，太少則可能會無法達到理想目標，有經驗的醫師能根據患者的各種條件，來分析出最適合的劑型和劑量，因此良好的美感與專業技術，是患者在選擇治療前必須注意的部分。靚白天使時尚美學診所專業醫師強調，專業的判斷和傾聽患者需求，都是成功塑型的條件之一，希望能夠趕搭世足爭艷的機會，安全自然絕對是患者需要納入考量的。

其它有關水微晶的相關文章，歡迎參考靚白天使時尚美學診所

♥諮詢專線：(02)2388-5860

♥地址：台北市中正區重慶南路一段13號9樓

♥靚白天使時尚美學診所官方網站

<http://www.angelwhite.com.tw/>

♥靚白天使時尚美學診所部落格

<http://angelwhite.pixnet.net/blog>

♥靚白天使時尚美學診所粉絲團

<https://www.facebook.com/angelwhiteclub>

靚白天使 水微晶 水微晶注射 玻尿酸 微整形

---